
 40 

 33,94  G1/2" 

 150 

 G
1/

2"
 

 112 

 G1/2" 

COLD

HOT

EXIT 2

EXIT 1

INVERTER

CASC110B

Monocomando Banheira Parede 3 
Furos

ESC.

1:5

Desenhou

Rev: 1
04/02/2020

22/03/2022



4
22

23

3

34

36

24

1

20

97

8

10

28

6

17

15

16

18

13

14

5

12

19

21

25
27

3231 11 26

29

30

3733

38

35

39

40

ITEM NO. DESCRIPTION REF. QTY.
1 Misturador 4 Furos C-Dist Quadra 100388 1

2 Campânula Porca M32x1,5 100883 1

3 Porca M32x1,5 C_Oring 100882 1

4 Orings 23.00x1.50 NBR 70 001098 1

5 Orings 41.00x2.50 NBR 70 001783 2

6 Fêmea Fixação M8 AC844 1

7 Ferradura AC844 1

8 Perno Fixação Monoblocos 60mm 101080 1

9 Vedação Da Ferradura AC844 1

10 Ligação 350mm G1-2  M10X1 AC851 2

11 Orings 15.10x1.60 NBR 70 001210 1

12 Canhão G3-4 Misturador 3 Furos Cilíndrico 100897 1

13 Porca ABS 3_4 P_Pater 3 Furos 100624 1

14 Vedação 3_4 P_Pater 3 Furos 100625 1

15 Chumbo Ligação Cabeleireiro LH-PCH 1

16 Ligação Monocomando Banheira 3 Furos 2 MT. AC849 1

17 Casquilho Ligação Bicha Cabeleireiro 100206 1

18 Ligação 350mm M10x1 G3x8 AC846 1

19  Pater Mist 3 Furos Quadrado 100151 1

20 Pater Lavatório Esquadro 100146 1

21 Chuveiro de  Mão Quadrado C_Anti-calcário ABS Cromo AC381 1

22 Manípulo Nascente AC620 1

23 Perno Umbrako Din 914 M4-5 Inox A-2 09140400050IN 2

24 Cartucho 30 AC1480 1

25 Bica Banheira Cascata Parede 100045 1

26 Canhão Bica Parede Cascata 100279 1

27 Orings 75.00x2.50 NBR 70 001666 1

28 Ligação 350mm G1-2  M10  180º AC851 1

29 Corpo Bica Banheira Cascata  Parede 100046 1

30 Pater Bica Banheira Cascata Parede 100047 1

31 Pater C-Canhão Bica Banheira Cascata 100223 1

32 Parafuso Embeber M4x6 79910400060IN 4

33 Parafuso Embeber M5x10 79910500100IN 2

34 Distribuidor Ø25 2 Vias AC1840 1

35 Dístico em ABS de 5.5mm Cromado LH-PLCR4 2

36 Campânula Distribuidor ESC155 101108 1

37 Manípulo Distribuidor ESQ155 101107 1

38 Perno Umbrako Din 914 M6-6 Inox A-2 09140600050IN 1

39 Válvula Anti retorno Ø15 AC1092 2

40 Casquilho G1-2xG1-2 Dist. 3 Vias 100299 2

CASC110B

Monocomando Banheira Parede 3 
Furos

ESC.

1:6

Desenhou

Rev: 1
04/02/2020

22/03/2022


	Sheet1
	Drawing View1
	Drawing View3
	Drawing View4

	Sheet2
	Drawing View5


